A partir del 2023, los empresarios de todo el país se podrán beneficiar del curso del Curso de Capacitación de Mejora Regulatoria para Empresarios

El Objetivo es elevar el nivel de comprensión de los representantes de los organismos empresariales y empresas locales en materia del ciclo regulatorio municipal y la importancia que para el buen funcionamiento de sus empresas y del entono general de negocios tienen tanto el cumplimiento regulatorio y la integridad empresarial, como la participación e incidencia del sector privado en el mismo.
El curso está dirigido a representantes de organismos empresariales y empresarios, con el fin de que incrementen su participación e incidencia en el proceso de diseño e integración del marco normativo municipal, en particular, en las áreas que permitan disminuir su carga regulatoria, así como en las áreas que promuevan la productividad y la competitividad de las empresas locales.
El curso está dividido en cuatro secciones y se estima que los participantes deberán dedicarle al menos 40 horas en línea, además del tiempo que se requiera para realizar las lecturas y realizar los ejercicios propuestos.
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